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Πρώτη Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στην 
Ι. Μ. Κιτίου
/ Γενικά Θέματα / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Την πρώτη Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης τέλεσε χθες, 
Τετάρτη 29 Φεβρουαρίου, το βράδυ,  στον Ιερό Ναό Αγίας 
Θέκλας Συνοικισμού Αγίων Αναργύρων Β’ Λάρνακας, ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντας Εφραίμ.

Φωτογραφίες Ραφαήλ Γεωργιάδης

Τον Γέροντα Εφραίμ πλαισίωσαν Βατοπαιδινοί πατέρες και ιερείς της 
Μητροπόλεως.
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Μικροί και μεγάλοι, υπερπλήρωσαν τον ως άνω ιερό ναό, συμμετέχοντας στο 
μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας αλλά και για να προσκυνήσουν την Τιμία Ζώνη 
της Υπεραγίας Θεοτόκου και να εναποθέσουν τις προσευχές τους και τις ελπίδες 
τους σε Αυτήν.

Το Μοναδικό Ιερό Κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας υποδέχθηκε χθες το 
απόγευμα ο Μητροπολίτης Κιτίου κ Νεκτάριος με πλειάδα Ιερέων της Μητρόπολης 
και κόμισε ο Καθηγούμενος της ΙΜΜ Βατοπαιδίου αρχιμανδρίτης Εφραίμ με 
Βατοπαιδινούς Πατέρες.

Η συγκίνηση του κόσμου που υποδεχόταν την Αγία Ζώνη στον τόπο τους και που 
περνούσε εν πομπή από τις γειτονιές τους, ήταν τεράστια ενώ οι γυναίκες έραιναν 
με μύρο τον κόσμο που συνόδευε το Ιερό Κειμήλιο. (Διαβάστε αναλυτικά: 
Πλημμύρισαν οι δρόμοι της Λάρνακας για την Αγία Ζώνη- Η Ιερά Μητρόπολη 
Κιτίου υποδέχθηκε με τιμές το Θεομητορικό Κειμήλιο(ΦΩΤΟ))

Στην Ιερά Αγρυπνία τέθηκε σε προσκύνηση η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου.
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Το Θεομητορικό Κειμήλιο τίθεται σε προσκύνημα έως και τη Δευτέρα 4 Μαρτίου 
2024 το πρωί. Κάθε δύο ώρες θα τελείται παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο, και 
ο Ναός θα παραμεινει ανοικτός καθημερινά απο το πρωί έως το βράδυ.

Σημειώνεται ότι πενήντα χρόνια συμπληρώνονται από την τουρκική εισβολή του 



1974 και τριάντα τέσσερα (34) χρόνια από την τελευταία φορά που η Αγία Ζώνη
βρέθηκε στην Κύπρο. Η μαρτυρική Μεγαλόνησος υποδέχθηκε τη Δευτέρα 5 
Φεβρουαρίου 2024, με τιμές αρχηγού κράτους το μοναδικό Θεομητορικό κειμήλιο, 
το οποίο θα παραμείνει έως τις 7 Μαρτίου.
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Διαβάστε ακόμη:

Πλημμύρισαν οι δρόμοι της Λάρνακας για την Αγία Ζώνη – Η 
Ιερά Μητρόπολη Κιτίου υποδέχθηκε με τιμές το Θεομητορικό 
Κειμήλιο (ΦΩΤΟ)

Ο Στρατός της Κύπρου υποκλίθηκε στην Τιμία Ζώνη της 
Παναγίας (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Το χρονικό της ευλογημένης επίσκεψης της Αγίας Ζώνης στην 
Ιερά Μητρόπολη Ταμασού (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Λεμεσός: 100.000 πιστοί προσκύνησαν την Αγία Ζώνη – Το 
χρονικό της αναχώρησης του Θεομητορικού Κειμηλίου (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Πάφος υποδέχτηκε την Τιμία Ζώνη με τιμές αρχηγού κράτους 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Η αναχώρηση της Αγίας Ζώνης από την Πάφο (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
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Κύπρος, αποστολή ope.gr: Με τιμές αρχηγού κράτους η 
υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο αεροδρόμιο της Λάρνακας 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον Ι.Μ.Ν. Παναγίας 
Ευαγγελιστρίας Ιδαλίου (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
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